

Это древняя страна, в которой, к сожалению, до наших дней дошло очень мало древних памятников архитектуры. Тем не менее, до наших дней достояли римские мосты и несколько храмов времен средневековья, а вот от арабских крепостей до наших дней сохранились только развалины. Центральный район Барри Антик начал свою историю в виде деревни, которая увеличила свои масштабы в несколько раз и стала процветающим городом 16 века. Среди построек особо выделяется строение под названием «Дом Долин», построенное богатым землевладельцем и сейчас не потеряла красоту средневековья. Ранее там писали

### объявления

по разным событиям.

Может именно поэтому это здание стало парламентским дворцом. Неподалеку отсюда расположилось не менее интересное и не уступающее в красоте здание, похожее на старинный замок - дом Сет Панис, оно когда-то служило хранилищем для государственных документов, его двери были очень прочные, а для открытия требовалось семь ключей, которые были у семи важнейших персон города, и двери открывались только тогда, когда все эти люди собирались вместе. Культурной частью города всегда была Пласа ла Нобле, здесь и по сей день располагаются Музыкальная академия и Государственный музей - излюбленное место местной интеллигенции.